
CHEVILLE SPIT GRIP SANS COLLERETTE

0 Longueur Longueur 0 Profondeur
taraudage filetee cheville perc;:age* percage Designation Bolte Code

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M6
M6
Ml
M8
M10
M12
M16

*0 exterieur cheville

10
13
13
12
15
21
28

25
30
30
30
40
50
65

8
8
10
10
12
15
20

28
32
33
33
43
54
70

GRIPM6 x 25
GRIPM6 x 30
GRIPM7x 30
GRIPM8 x 30
GRIPM10x40
GRIPM12 x50
GRIPM16 x65

100
100
100
100
100
50
20

050788
062040
061980
062050
062060
062070
062080

Codeoutil
de posemanuel
GRIP- GRIPL

Codeoutil
de posepour
perforateur

050921
050922
050932
050923
050924
050925
050926

CHEVILLE SPIT GRIP LAVEC COLLERETTE

0 Longueur Longueur 0 Profondeur
taraudage filetee cheville perc;:age* percage Designation Bolte Code

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M6
M8
M10
M10
M12
M16

13
12
11
15
21
28

30
30
30
40
50
65

8
10
12
12
15
20

32
33
33
43
54
70

GRIPLM6 x 30
GRIPLM8x30
GRIPLM10 x 30
GRIPLM10 x 40
GRIPLM12x 50
GRIPLM16x 65

100
100
100
100
50
20

050789
050790
050799
050791
050792
050793

Codeoutil
de posemanuel
GRIP- GRIPL

050927
050928

050929
050930
050931

Codeoutil
de posepour
perforateur

050922
050923
051015
050924
050925
050926

CHEVILLE SPIT GRIP INOX A4 SANSCOLLERETTE

050928

050930
050931

0 Longueur Longueur 0 Profondeur
taraudage filetee cheville perc;:age* percage Designation Bolte Code

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
M6
M8
M10
M12
M16

13
13
15
18
23

30
30
40
50
65

8

10
12
15
20

SPIT UNI
CHEVILLE FEMELLE UNIVERSELLE

AVANTAGES

32
33
43
54
70

GRIPA4M6 x 30
GRIPA4M8 x 30
GRIPA4M10x40
GRIPA4M12x50
GRIPA4M16x65

100
100
50
50
25

062240
062250
062260
062270
062280

Codeoutil de pose
inox A4

050214
050215
050216
050217
050218

MATERIAUX CHARGESINDICATIVESSURBETONEN (KG)
Queue de cochon

06 08 010 012 06 08 010

Longueur Profondeur , . .
0 taraudage cheville 0 perc;:age percage Designation Bolte Code

(mm) mm (mm) mm UNI

• Ideate pour vos fixations
Interieures et exterieures en
renovation,

~ • Resiste a la corrosion,
• Douille plomb : malleabllite

epousant toutes Les
imperfections du support,

~ Ideate pour vieux betons et
~ supports type pise et torchis.
socar•c • 3 versions : nue, vis, queue de
No NP0088 cochon,

'Pas/ode"

6
6
6
8
8
8
8
10
10
12
12
12

42
42
42
47
47
47
47
53
53
68
68
68

10
10
10
12
12
12
12
15
15
18
18
18

50
50
50
55
55
55
55
60
60
75
75
75

TH = Vis tete hexagonale - TF = Tige filetee

M6 x 42
M6x42 +vis TH 6x50
M6x 42 queue de cochon inox A2
M8x47
M8 x 47 +vis TH 8 x 55
M8x 47 queue de cochon inox A2
M8 x 47 +vis TF 8 x 75
M10x53
M10x 53 +vis TH 10x 70 galva
M12x 68
M12x 68 +vis TH 12x 80 galva
M12x 68 g~de cochon galva

100
100
50
100
100
25
100
50
50
25
25
20-

053100
053170
053150
053110
053200
053160
053010
053120
053180
053130
053190
053140


